



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДДІЛ ОСВІТИ ГАЛИЦЬКОЇ РДА
КОМАРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ АНТІНА МОГИЛЬНИЦЬКОГО

77164, Івано – Франківська обл., Галицький р-н, с. Комарів, вул. Ворони, 217В, тел.: (03431) 34-214, e-mail: kogal2009@meta.ua

Характеристика
діяльності вчителя німецької мови, яка після закінчення
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
отримала освітній рівень бакалавра

Комарівський ліцей імені Антіна Могильницького Галицької районної ради як роботодавець тісно співпрацює з кафедрою німецької філології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та випускниками, які проходили фахову підготовку за освітньо-професійною програмою «Німецька мова і література» першого бакалаврського рівня освіти за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.043 Германські мови і літератури(переклад включно), перша – німецька.

Йосифів Лілія Вікторівна працює в школі на посаді вчителя німецької мови з 2003 року і достойно влилася в колектив.

Вчитель уміло використовує методи компетентісно орієнтованого підходу до організації навчального процесу на уроках німецької мови, володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей учнів, формує навички самостійно здобувати знання й застосовувати їх на практиці. Уміє лаконічно, образно і виразно подати матеріал.Для її уроків характерною рисою є використання інтерактивних прийомів, форм навчальної діяльності учнів, що значно підвищує самостійну роботу школярів, активізує їхню розумову і пізнавальну діяльність. Пріоритет надає комунікативно спрямованим завданням і вправам, які забезпечують оволодіння мовою як засобом спілкування. Широко практикує завдання, які вимагають самостійності, вміння учнів комбінувати матеріал залежно від потреб мовленнєвої ситуації.

Важаємо, що освітня програма «Німецька мова і література» за спеціальністю 014 освіта, спеціалізацією 014.02 Мова і література (німецька) запроваджена у 2016р. дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованого фахівця, який володіє усіма фаховими компетентностями для провадження освітньої, методичної та наукової діяльності та може бути успішно реалізована у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Директор ліцею  В.Блинчук

